
В ЕАО постановлен приговор в отношении мужчины за дачу взятки

Собранные следственными органами СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении жителя Облученского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2022 года мужчина передал взятку сотруднику полиции за непривлечение к административной ответственности за нарушение миграционного законодательства. Правоохранитель от получения взятки отказался и незамедлительно доложил об этом своему руководству. Действия злоумышленника были пресечены при участии сотрудников Пограничного управления ФСБ России по Хабаровскому краю и ЕАО.

Суд с учетом позиции государственного обвинителя прокуратуры Облученского района назначил мужчине наказание в виде штрафа в размере 900 тыс. рублей.

09 Июня 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1800062>